

# 免费装门头，店主却喊停 好心办坏事，市容直叫屈

店主们说:门脸儿缩里面,咋做生意呀

免费设计,免费安装,统一装门头本是一件好事,可对于夫子庙附近的一排门面房来说,好事成了坏事,装了一半的门头被叫停。这到底是为什么呢?

## 这样的门头,免费也不装

因为店家中途“叫停”,夫子庙瞻园后门处的这排门面房目前都处于无“脸”状态。昨天记者在现场看到,这排门面房位于居民楼一楼,门牌号分别是教敷营2-21-2-25号,大全福巷15-23号,几家店面卷帘门上装着简单的门头框架,还有一截框架横躺在店面门口,十分惹眼。

为啥叫停?这事还得从去年12月讲起,那会街道市容来找各店家商量,为了美观,打算统一做门头,原本的门头要拆除。“统一做的门头啥样?”各店家都忍不住问了一句。“他们说肯定好看。”几位店主说,统一做门头,美观大方,又是免费

装,何乐而不为?大伙纷纷答应下来,随后各家门头陆续被拆除了。

去年12月底,市容来装新门头,可是刚装了几个框架,店家们就不乐意了:“这和我们想象中的差别也太大了啊。”

“到底差在哪呢?”业主闫女士指着现在的门头说,“你瞧,二楼的外立面是凸出一楼的门面的,我们以前的门头都是从二楼外立面顺延下来的,醒目也美观。现在往卷帘门上一装,谁还看得见我们的招牌啊?”不少店主称,这里的店面有婚庆公司、中介、浴室,还有理发店,个个都靠门面“吃饭”,更何况到时门头一包,正压着卷帘门,将来卷帘门的维修都成问题。

这不,门头安装不但叫停,

十余家业主还联名呈请市容局,“装门头可以,这样的门头我们拒绝。”

## 城管表示,协商解决此事

免费帮店家装门头,却好事变坏事,负责安装门头的街道市容心里多少有点“委屈”。夫子庙街道城管科的丁科长说,过去这里的门头杂乱,各种样子的都有,还有一些已经破损,这里恰巧又紧挨夫子庙景观带,所以才打算统一装门头,至于设计的方案是由区市容局的亮化科来做的。店家对门头产生异议后,他们也停止了安装,目前他们已经拿到了店家的联名信,对于店主的具体要求,已转交到区亮化科相关人手中。

随后,记者询问秦淮区亮化科,相关人员表示,这是街道委托他们做的,设计由他们拿主意。至于如何与店主沟通,店主想做什么样的门头,都应该是街道市容负责协调的,与他们无关。

到记者截稿为止,城管科的丁科长表示,既然店主反对,他们会在尊重店主意见又保持门头美观的情况下,协商解决此事。

## 门头设计要经过店家认可

店主认为,如果事先方案能让他们过目后再安装,这样的重复劳动就不会产生了。那到底设计方案在实施前要不要店家认可呢?“按照规定应该要的。”市市容局市容处的相关人员称,因为现在门头出新亮化比较普遍,操作有一定的流程:先是挨家发信告知店家要为他们统一装门头;征得同意后,请专业的公司进行设计,门头的长宽多少,用什么材料,装的位置,都用效果图的方式表现出来,让店家过目认可;最后进入安装阶段。他称,安装过程中可能会出现店家不满意的状况,相关人员应该在尊重店主想法,又保证周围协调美观的原则下进行,避免不必要的矛盾。

快报记者 赵丹丹 文/摄



装了一半的门头

## »编辑感言

### 不妨事先再多些沟通

挺为城管叫屈的!过去没少听到人说城管不好,这回咱诚心诚意为百姓办点好事,竟也没听到句叫好声。但换个角度思考,老百姓除了要美观还要实在,你这门头一装影响我生计,我当然不乐意了。既然城管部门为民办好好事,为啥就不能想得更周到点呢?如果事先和店家多些交流,就不会出现现在的尴尬。现在很多政府工程拆了建了拆,如果事先多做点功课,不知道省了多少时间多少银子。其实做调查也多花不了多少工夫,十多个店家一人两三分钟,加一起顶多用上半小时,那你门头修完肯定是一片叫好声。既然真心为百姓办好事,在方法上最好多想想,别总是把好事办成坏事了,那多冤啊!

## “超女、型男”助阵宏图三胞新年惠

周五晚,由宏图三胞主办的“我爱MUSIC高校音乐达人”总决赛将在中国传媒大学南广学院唱响,出道于“我型我秀”的南京籍新偶像君君,超女胡灵、金像奖最佳新人提名贾宗超、嘻哈小天王李天龙,以及最佳人气DJ组合周峰、朱株将在现场助阵。周六下午,超女胡灵将携新晋高校音乐达人等亮相宏图三胞珠江路旗舰店,为宏图三胞新年促销助威。

## 石林家乐家元旦红透卡子门商圈

元旦销售已经全面告一段落,石林家乐家销售实现突破性式增长,人流量高达平日周末的3倍。软体家具和卧房家具销售更是全线飘红。

作为卡子门商圈最早的家居卖场,石林家乐家发挥了一贯的规模优势,联合众多家居、建材商家共同推出元旦特惠风暴。石林本次买家具满2000元返1200元现金的促销力度为行业内最大。优惠的价格吸引了大量消费者,元月1日,南京气温降低至零

下,但仍挡不住消费者的购物热情,相反,很多消费者都因为促销力度和卖场的良好口碑而热情高涨。笔者元旦上午走访了位于卡子门大街88号的石林家乐家卖场,卖场内节日气氛浓郁,上午的团购会吸引了大量消费者的参与。据了解,1日上午11点钟家乐家的销售就达到了平时周末全天销售的1.5倍。

石林家乐家相关负责人介绍,元旦期间,石林整合了全集团促销资源

的优势,将家居、建材和百货统一推行,买家具、建材送百货卡,使消费者享受了更多的实惠和选择空间。

据悉本次促销中,最引起现场顾客沸腾的是1元抢购,数十款的家装产品都以1元的惊爆价格进行销售,其中原价180元的九牧王全铜龙头以1元的价格销售引起了现场消费者的热烈响应。在抽奖活动中市民徐先生喜中5000元现金大奖。

## 红星国际家居奥体店贺 红星中央路店华丽升级

### 贺中央路店华丽升级

2010年,红星集团迎来飞跃式发展。红星国际家居中央路店也将在本月下旬进行装修升级,完成其华丽转身。

据悉,本次升级后中央路店将吸引更多一线品牌进驻,从外形到经营模式都有很大提升。中央路店

欲将外形打造成“水晶魔方”样式,外观是壮丽的全玻璃造型,设计为树和木块的抽象造型,倡导“绿色”家居文化。这与奥体店倡导的“尚上生活”家居文化有异曲同工之妙,都体现了红星美凯龙对环保的承诺,对环保家居文化的倡导。

在消费者的大力支持下,红星国际家居奥体店也在本周末献上了独特的“贺礼”,在庆贺中央路店华丽升级的同时,不断提升自身,使消费者享受更多的惊喜与实惠。

### 两店联动 超值回馈

为回馈广大消费者,本周末红星奥体店与中央路店两店联动,全场家具超低折扣,全部明折明扣,省钱立即看得见!此外,奥体店还别出心裁地推出了新年享“福”活动,超值回报消费者,使您倾情享受购物乐趣。

### 新年享“福”恋上购物

1月9日至1月10日,凡至红星国际家居奥体店的顾客,来就送对联、福字的福包大礼,且购物满1000元即送体彩刮刮卡一张,多买多送。凡在本商场购物满2599-5500元送万达影城电影票2张,购物满5501-8500元送好时巧克力1盒,购物满8501-10999元送苏果超市100元现金购物券1张,购物满11000元以上送暖冬足浴器一台。

优惠的价格、超值的礼品、不断的惊喜,让您享受红星奥体店的周到服务,恋上购物的感觉,恋上尚上生活!

# 璀璨之作 魅力绽放

—2010精品样板房 不得不看

任何时间 激情参观

千里马装饰  
体验千里马  
家装更潇洒!

您看过眼前一亮的样板房吗?  
您看过一见钟情的样板房吗?  
您看过精彩绝伦的样板房吗?  
不一样的灯光、不一样的色彩、不一样的空间交相辉映,呈现最新力作!  
09年岁末千里马重拳出击——2010年最新样板房抢鲜看!

全新的设计理念  
震撼的视觉效果  
精湛的创新工艺  
诠释不一样的经典内涵,源远流长……

跨年度工程特大优惠  
★设计费6折  
★送主材抵用券5000元

千里马16年来强劲综合实力,16年经验必将给您带来财富!千里马以做强做精,以极高的忠诚度给业主百分百的安全感。

参观地址:水西门大街262号千里马营业大厅(大士茶亭站) 电话:86562901 86562916 网址:www.njqlmzs.com